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	Nr. item
	Subiectul 1. Căsuţa lui Azorel
	Punctaj

	
	
	Parţial
	Total

	a.
	Valoarea medie a lungimii scândurii este:
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	Rezultă:
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	2,00
	

	b.
	Valoarea medie a volumului scândurii:
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	4,00
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	Rezultă:
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	c.
	Valoarea medie a ariei unei feţe a scândurii cu suprafaţa cea mai mare este:
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	Rezultă:
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	TOTAL  Subiectul 1
	             20p


	Nr. item
	Subiectul 2. Măsurarea unor temperaturi
	Punctaj

	
	
	Parţial
	Total

	a.
	Dilatarea
	3,00
	6 p

	
	Definirea corectă a fenomenului.
	3,00
	

	b.
	Temperaturile măsurate de băiat sunt:

[image: image7.wmf]C

 

4

o

1

=

q



[image: image8.wmf]C

 

40

o

2

=

q


	4,00
	7 p

	
	Rezultă:
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	3,00
	

	c.
	Variaţia de temperatură dintre laptele rece şi laptele încălzit este:
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	Rezultă:
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	TOTAL  Subiectul 2
	             20p


	Nr. item
	Subiectul 3. Ciorbă de legume
	Punctaj

	
	
	Parţial
	Total

	a.
	Numărul de legume utilizate pentru gătirea ciorbei de legume este 
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	Rezultă:
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	b.
	Densitatea lichidului obţinut prin amestecarea apei cu sucul de roşii este:
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	Rezultă:


[image: image17.wmf]3

g/cm

  

05

,

1

=

m

r
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	c.
	Densitatea unei legume este egală cu densitatea legumelor:
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	Rezultă:
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	TOTAL  Subiectul 3
	             20p


	Nr. item
	Subiectul 4. Mere roşii
	Punctaj

	
	
	Parţial
	Total

	a.
	Interacţiune prin contact
	3,00
	6 p

	
	Efect static
	3,00
	

	b.
	Constanta elastică a resortului dinamometrului este:


[image: image20.wmf]l

F

k

D

=


	5,00
	7 p

	
	Rezultă:
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	2,00
	

	c.
	Masa unui măr este:
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	Rezultă:
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	În plasă rămân 
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mere. Forţa indicată de dinamometru în acest caz este:
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	Rezultă:
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	Alungirea dinamometrului este:
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	Rezultă:
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	TOTAL  Subiectul 4
	             20p


	Nr. item
	Subiectul 5. La joacă!
	Punctaj

	
	
	Parţial
	Total

	a.
	Viteza câinelui faţă de pisică este:
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	Rezultă:
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	b.
	Intervalul de timp necesar lui Motocel pentru a ajunge la Dani este:
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	Rezultă:
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	Intervalul de timp necesar lui Azorel pentru a ajunge la Dani este:
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	Rezultă:
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	c.


	Pentru ca Dani şi animalele să întâlnescă după un interval de timp 
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 , băiatul trebuie să se deplaseze către Azorel cu viteza:
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	În intervalul de timp 
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 animalele parcurg distanţele:
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	Rezultă:
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	TOTAL  Subiectul 5
	             20p


Notă:

1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional cu conţinutul de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge la rezultat, prin metoda aleasă de elev.
Barem  propus de: 

prof. Gabriel Florian, Colegiul Naţional “Carol I” – Craiova

Prof. Florin Măceşanu, Şcoala Gimnazială “Ştefan cel Mare” – Alexandria
prof. Florin Moraru, Liceul Teoretic “Nicolae Iorga” – Brăila 

prof. Emil Necuţă, Şcoala Gimnazială “Mircea cel Bătrân” – Piteşti
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